



В суд направлено уголовное дело в отношении продавца фальсифицированной водки

Сасовским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г.Шацка в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Установлено, что злоумышленник в феврале 2009 года приобрел пятилитровую канистру технического спирта с целью последующего его сбыта после разбавления с водой в качестве алкогольной продукции.

Осознавая, что полученная жидкость представляет опасность для жизни и здоровья потребителей, он решил реализовывать ее под видом водки для получения материальной выгоды. Однако при сбыте спиртосодержащей жидкости его преступные действия были пресечены правоохранительными органами.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616726>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
